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számú körrendelete , 
- a vitézi telkekre való jelentkezésről. 

A Vitézi Rend Széktartósága a Budapesti Közlöny 1920. 
évi december hó 18-án megjelent 288. számában hirdetményt tett 
közzé, amelyben a Vitézi Szék felhívja mindazokat a haza védelmé
ben kitűnt, feddhetetlen honfiakat, akik az idézett hirdetményben 
közölt kellékek szerint a vitézi mértéket megütik, és akik a vitézi 
telekkel járó közszolgálatokat híven és pontosan teljesíteni hajlan
dók és képesek is, hogy a vitézitelek elrryerése iránti kérvényüket 
a Kormányzó Úr Őfőméltóságához intézve, kellő okmányokkal fel
szerelve, az állandó «tartózkodási helyük szerint illetékes községi 
elöljáróságnál, illetve polgármesternél adják be. 

Ezeket a kérvényeket a községi elöljáróság, illetőleg város 
polgármester a hirdetmény szerint megkívánt körülményeket meg
erősítő bizonyítványával kiegészíti. A nagy-, és kisközség elöljáró
sága e kiegészített kérvényeket véleményes jelentés kíséretében 
a járási főszolgabíróhoz juttatja, aki az adott összes körülmények 
lelkiismeretes megvizsgálása- után, az emiitett községi bizonyítvány
nak megerősítése mellett, az iratokat az alispánhoz felterjeszti. 
A r. t. város polgármestere ugyancsak véleményes jelentése kísére
tében közvetlenül terjeszti fel a kérvényeket az alispánhoz. Az al
ispán, valamint a thjf. város polgármestere a hozzá beérkezett kér
vényeket szintén véleményes jelentéssel terjeszti fel a Vitézi Székhez 
(I., Vár, Kormányzóság). 

A vitézitelkekre igényjogosultak érdekeinek megóvása szem
pontjából azonban mindenekfölött szükséges, hogy a vitézitelek 
adományozásának a már emiitett hirdetményben körülirt feltéte
leiről és módozatairól a közönség legszélesebb körben kapjon 
tájékoztatást. 

Ezért felhívom az p^rmester urat> intézkedjék haladéktala
nul, hogy a szóban levő hirdet xény a hatósága alá tartozó 
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en a* legalkalmasabb módon közhirré tétessék. 
A vitézitelek elnyeréséhez szükséges és a hirdetményben 

részletesen felsorolt körülményeknek igazolására vonatkozólag fel-




